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Le projet par rapport aux ODD ( Objectifs Développement Durable ) de I’ONU.
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Ces ODD vont faire partie des programmes scolaires. Ils concernent aussi les pays développés.
ODD 3 : Passage des camions incessants, bruits, pollution sonore et lumineuse, dégagement des gaz a effets de serre,
vivre a cdté d’un site créé SESESQ, air pollué. .

ODD 16 : Pas de prise en compte de I’avis de la population ( Référendum initiative locale) décision avec des élus mal
informés. Avis d’enquéte publique partiel. (Sans référence au classement SEVESO)

ODD 7 : Carburants des véhicules ( camions et VL). 400 mvts camions par jour, 640 mvts VL. (Rapport de Bercy du
22/05/2021 : « Et d'autre part, elle (I'Administration ) a agrégé les colits générés par
I'utilisation de cette voiture, comme I'usure de la route, les embouteillages, les accidents, la
pollution de I'air, les émissions de gaz & effet de serre ou encore le bruit, que les

conducteurs n‘assument pas directement. ».
Cela concerne tous les véhicules et la zone ne permet pas d’utiliser correctement d’autres moyens de transport.

ODD 6 : Cumul des ruissellements des parking et utilisation de 1’eau en grande quantité vu la taille de la structure.
Emission des gaz d’échappement sur les routes et autoroutes et ruissellement.

ODD 8 : 400 emplois ( 300 selon M. Cheval CP du 22/05/2021?)
pour combien de fermetures de structures moins concurrentielles ?

ODD 9 : Faire des batiments de cette ampleur est-il une innovation ? On y concentre tous les problémes ( circulations,
SEVESO, pollutions )

OOD 10 : Un territoire voué a la logistique au détriment d’une pepulation jugée pen nombreuse ot I’impact risque
SEVESO serait moindre.

ODD 12 : La structure est dédié  la grande distribution, dans le systéme de la consommation qui est lié a beaucoup de
déséquilibres et inégalités mondiales.

ODD 13 : Contradiction avec la lutte contre I'urgence climatique : artificialisation des terres agricoles,
Utilisation de structures routiéres non adaptées qui entraineront d’autres créations infrastructures routiéres artificielles
au frais des collectivités a toutes les échelles et détournerons d’autres solutions innovantes.



Dégagement de gaz a effet de serres.

ODD 4 : Comment expliquer cette infrastructure géante aux générations futures ?



